

ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Υποχρέωση υποβολής δήλωσης μαθημάτων έχουν όλοι οι φοιτητές που οφείλουν μαθήματα (και οι πρωτοετείς φοιτητές).

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!

Σας ενημερώνουμε ότι για κανέναν λόγο δεν θα εγκριθεί εκπρόθεσμη δήλωση μαθημάτων, ακόμη και αν οφείλετε ένα μάθημα!!!

Θα πρέπει την δήλωση μαθημάτων που έχετε υποβάλει, υποχρεωτικά να την εκτυπώσετε ή να την βγάλετε φωτογραφία όπου θα εμφανίζει και τον μοναδικό «Αριθμό καταχώρησης δήλωσης» και θα είναι το μοναδικό αποδεικτικό σας ότι υποβάλατε δήλωση μαθημάτων.

Μόνο όταν θα σας εμφανίσει στην οθόνη: «Η δήλωση σας υποβλήθηκε με επιτυχία» σημαίνει ότι έχει γίνει η ανανέωση της εγγραφής σας.

Οι ανανεώσεις εγγραφών-δηλώσεις μαθημάτων, θεωρίες + εργαστήρια (ανεξάρτητα αν έχουν καταργηθεί, θα πρέπει να δηλωθούν!!!), για το Εαρινό εξάμηνο 2021-2022 θα γίνουν μόνο ηλεκτρονικά στον διαδικτυακό τόπο: <https://e-students.teiwest.gr> με τους κωδικούς που ήδη διαθέτετε αυστηρά και μόνο από:

Τρίτη 12/4/2022 έως και την Μ.Τρίτη 19/4/2022

Το Εαρινό εξάμηνο θα διδαχθούν τα μαθήματα του 2^{ου}, 4^{ου}, 6^{ου}, 8^{ου} και 10^{ου} εξαμήνου του Νέου Προγράμματος Σπουδών.

Οι φοιτητές του 2^{ου} εξαμήνου θα δηλώσουν μόνο τα μαθήματα του 2^{ου} εξαμήνου

Στο μάθημα Τεχνικό Σχέδιο II – Σχεδίαση με Η/Υ II, το εργαστήριο EP-A 2 είναι το εργαστήριο Τεχνικό Σχέδιο II και το EP-B 2 είναι το Σχεδίαση με Η/Υ II. Στα υπόλοιπα μαθήματα που έχουν εργαστήριο οι ώρες είναι ενσωματωμένες με την θεωρία.

Οι φοιτητές του 4^{ου} και 6^{ου} εξαμήνου θα δηλώσουν μόνο τα μαθήματα του τυπικού τους εξαμήνου και όσα μαθήματα τυχόν οφείλουν από το 2^ο και 4^ο εξάμηνο.

Στο μάθημα Αρχιτεκτονική Σύνοψη δηλώνετε ξεχωριστά την θεωρία και ξεχωριστά το εργαστήριο. Στα υπόλοιπα μαθήματα που έχουν εργαστήριο οι ώρες είναι ενσωματωμένες με την θεωρία.

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!

Βαθμός που αποκτήθηκε χωρίς να έχει δηλωθεί το μάθημα κατά το τρέχον εξάμηνο θεωρείται άκυρος.

Αν δεν εμφανίζεται κάποιο μάθημα εαρινού εξαμήνου θα πρέπει άμεσα να επικοινωνήσουν με την γραμματεία μόνο μέσω e-mail (όχι τηλεφωνικά) στο civil-secr@uop.gr με ονοματεπώνυμο, Α.Μ., και ποιο μάθημα δεν εμφανίζεται.

Για του φοιτητές του πρ. Τ.Ε.Ι. το σύνολο των ωρών που μπορούν να δηλώσουν είναι **55 νέες ώρες**. Το σύστημα θα σας εμφανίζει και θα σας επιτρέπει να δηλώσετε όποια μαθήματα διδάσκονται το Εαρινό εξάμηνο 2021-2022 σύμφωνα το πρόγραμμα μαθημάτων του Νέου Προγράμματος Σπουδών και τους πίνακες με τις αντιστοιχίες που υπάρχουν στο τέλος της ανακοίνωσης, ανάλογα με το έτος εισαγωγής σας, με περιορισμό μόνο στο σύνολο των ωρών.

Επίσης οι φοιτητές από το Ζ' εξαμήνο και μετά θα έχουν την δυνατότητα να επιλέξουν **μέχρι δυο (2) προαιρετικά μαθήματα**. Για τα προαιρετικά μαθήματα **δεν** δικαιούνται συγγράμματα. Οι ώρες των προαιρετικών μαθημάτων **δεν** θα προσμετρούνται στο σύνολο των ωρών τους και δεν υπάρχει καμία δέσμευση αν δεν τα παρακολουθήσουν.

Όσοι φοιτητές με εισαγωγή 2013-2014 έως και 2018-2019, οφείλουν το μάθημα «Κατασκευές από Τοιχοποιία-Ξύλινες Κατασκευές» του Δ' εξαμήνου θα μπορούν να παρακολουθήσουν το Χειμερινό Εξάμηνο το μάθημα «Ξύλινες Κατασκευές» του 9^{ου} εξαμήνου ή το **Εαρινό** εξαμήνο το μάθημα «Σχεδιασμός Κατασκευών από Τοιχοποιία» του 8^{ου} εξαμήνου.

Για τους φοιτητές του **πρ. Τμήματος Πολιτικών Έργων Υποδομής** (εισαγωγή από 2001-2002 έως και 2012-2013) που έχουν περάσει το μάθημα «Σεισμική Τεχνολογία» και τους **εμφανίζει να δηλώσουν το μάθημα «Λιμενικά Έργα», το αγνοείτε**. Το ίδιο ισχύει και για τα άλλα υποχρεωτικά επιλογής μαθήματα.

Όσοι φοιτητές αντιμετωπίσουν πρόβλημα με τη δήλωση μαθημάτων, **ή δεν τους εμφανίζει κάποιο μάθημα εαρινού εξαμήνου, θεωρία ή/και εργαστήριο (ανεξάρτητα αν έχει καταργηθεί, θα πρέπει να εμφανίζεται και να δηλωθεί!!!)**, θα πρέπει άμεσα να επικοινωνήσουν με την γραμματεία **μόνο** μέσω e-mail (όχι τηλεφωνικά) στο civil-secr@uop.gr με ονοματεπώνυμο, Α.Μ., και **αναλυτική περιγραφή** με το πρόβλημα που αντιμετωπίζουν.

Επίσης όσοι φοιτητές έχουν πρόβλημα με τους κωδικούς uregister, θα πρέπει να φροντίσουν για την έγκαιρη απόκτηση ή ανάκτηση τους (δείτε τις παρακάτω οδηγίες).

Εάν δεν έχετε ενεργοποιήσει το λογαριασμό σας στο uregister

1. Θα μπείτε στην ιστοσελίδα <https://uregister.uop.gr>
2. Θα πατήσετε: Ενεργοποίηση λογαριασμού τώρα!
3. Θα τσεκάρετε: Είμαι φοιτητής και θα πατήσετε: Έναρξη ενεργοποίησης
4. Ακολουθείτε τις οδηγίες μέχρι τέλος

Εάν έχετε ενεργοποιήσει το λογαριασμό σας στο uregister, αλλά έχετε ξεχάσει τους κωδικούς, μεταβείτε στην ιστοσελίδα <https://mypassword.uop.gr> και ολοκληρώστε τη διαδικασία ορισμού νέου κωδικού, γράφοντας το όνομα χρήστη και επιλέγοντας τον σύνδεσμο "Έχω ξεχάσει το κωδικό μου"

Εάν έχετε ακολουθήσει τις παραπάνω διαδικασίες και εξακολουθείτε να μην μπορείτε να ανακτήσετε ή χρησιμοποιήσετε τους κωδικούς, θα πρέπει να συμπληρώσετε και να στείλετε την φόρμα που υπάρχει στην ιστοσελίδα: <https://studentaccount.uop.gr/request> τουλάχιστον τρεις (3) μέρες πριν την λήξη των εγγραφών.

Οι φοιτητές του πρ. Τ.Ε.Ι., αν δεν έχουν αλλάξει το όνομα χρήστη, θα πρέπει να το αλλάξουν μεταβαίνοντας στην ιστοσελίδα: <https://studentaccount.uop.gr/help/info> επιλέγουν ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ και βλέπουν την σύνθεση του νέου ονόματος χρήστη.

Αν κάποιος φοιτητής δεν έχει πρόσβαση στο διαδίκτυο, έχει τη δυνατότητα να στείλει, μέσα στις οριζόμενες από το τμήμα ημερομηνίες, τη δήλωσή του ταχυδρομικά ή με υπηρεσία μεταφοράς (courier). Θα λαμβάνεται υπόψη η ημερομηνία αποστολής που θα αναγράφεται στο φάκελο.

Η Πρόεδρος του Τμήματος
Ειρήνη Βγενοπούλου
Καθηγήτρια

